
Parlament UKa optužuje Camerona za rat i 

terorizam: — zašto Obama još uvijek  sjedi 

na položaju? 

 
Predsjednik Barack Obama i britanski premijer David Cameron napuštaju 10 Downing 

Street usred Libijskog rata, 24. svibnja 2011.  [flickr/whitehouse] 

Barack Obama ne bi smio ostati na položaju i staviti veto na zakonski čin Pravde 
protiv pokrovitelja terorizma [JASTA], čim je parlament Ujedinjenog Kraljevstva 
optužio Davida Camerona,  

Njih su dvojica zajedno počinila zločine Libijskog rata, njegova širenja na Sirijski rat i 
ponovno otvaranje Bush-evog rata u Iraku, naoružavanja i omogućavanja 
genocidnog rata Saudijske Arabije protiv Jemena – sve to dok je Cameron bio 
premijer a Obama predsjednik. 

Njih dvojica su zataškali saudijsko pokroviteljstvo terorizma uključujući napade „9/11“, 
uskrativši pravdu žrtvama tih napada i njihovim obiteljima.  

Britanski Donji dom [House of Commons], u  izvješću Odabranog vijeća vanjskih 
poslova od 13. rujna okrutnom jasnoćom drži Camerona „izravno odgovornim“ za 
širenje kaosa i terorizma u propaloj državi Libiji.  On i Obama bili su oštrice napada i 
svrgavanja  i umorstva Muammara Gaddafija, a nastale posljedice pokrenule su zlo 
ISISa na svijet i oživjele al-Qaidu. 

Donji dom je prisilio Camerona na brzu ostavku u Parlamentu, dan nakon objave 
izvješća.  To je jedina pravda; to je bio čin Parlamenta čiju većinu čini Cameronova 
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stranka.  To će sada vjerojatno okončati besramnu prodaju oružja Saudijskoj Arabiji 
za njihovu invaziju Jemena. 

Kako se Obama izvlači za iste zločine, a čini istu besramnu prodaju oružja, stavlja 
veto na pravdu za žrtve i preživjele „9/11“ napada kad je Kongres bio jednoglasno za 
to? 

Kongres ima obvezu podići optužbu protiv njega, čak sada, dok on pokušava 
iskoristiti izbornu utrku za poticanje stampeda Amerikanaca u vojno suprotstavljanje 
Rusiji i Kini.  Amerikanci koji žele okončati ovaj „vječni rat“ i terorizam moraju 
djelovati sada i prisiliti Kongres na izvršenje svoje obveze. 

Druga njihova obveza je izglasati obnovu  zakonskog čina Glass-Steagalla, i 
konačno izreći pravdu nad Wall Street-om i otvoriti „kreditne kanale“ produktivnih 
ulaganja i produktivnih zaposlenja. 

Samit G20 prošlog mjeseca, s Kinom kao domaćinom, odbacio je Obamino 
nametanje konfrontacije glede Južnokineskog mora i „trgovinske nagodbe“ Wall 
Streeta.  Stalno vršeći pritiske prema ratu, ostao je usamljen. 

Nacije su se na tom skupu umjesto toga složile s kineskim prijedlozima uspostave 
nove financijske arhitekture i zajedničke izgradnje kontinentalnih koridora nove 
infrastrukture – „Novog puta svile“ i „Svjetskog kopnenog mosta“. 

Ta nova paradigma produktivne ekonomske obnove širom je otvorena Sjedinjenim 
Državama; no Obama je svoju državu izolirao od nje.  Čini se čak da se on tajno 
suprotstavlja vlastitom ministru vanjskih poslova, [državnom tajniku] i njegovim 
pregovorima s Rusijom o miru u Siriji. 

Moramo pomesti kuću od Obame i Wall Streeta i moramo to učiniti sada. To je samo 
čin pravde. 

14. rujan 2016. 

https://larouchepac.com/glass-steagall

